

3 мая в Мокшанском районе, у мемориала погибшим войнам-мокшанцам в рамках акции «Дорогами войны», состоялась встреча с участниками автопробега, посвящённого 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Организатором автопробега по территории Пензенской области является региональное отделение общероссийской общественно-государственной организации ДОСААФ.

Пожелал удачи автомобилистам и поблагодарил за участие в автопробега глава Мокшанского района Николай Николаевич Тихомиров. Он отметил, что: «этим автопробегом участники отдают дань памяти ветеранам Великой Отечественной войны, которые не вернулись с полей сражений, и тем, кому посчастливилось увидеть победный май 1945 года и многие годы мирной жизни»

Ко всем присутствующим обратился заместитель председателя российского отделения ДОСААФ России Пензенской области Александр Николаевич Булгаков. Александр Николаевич отметил, что: «наш народ всегда был силен своим единством, именно это единство всегда спасало Россию в самые трудные времена. Мы едины, пока помним.»

Мокшанцы и участники автопробега почтили память тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины минутой молчания.

Солисты районного Дома культуры исполнили песню «И все-таки мы победили».

В завершении акции «Дорогами войны» к мемориалу погибшим войнам-мокшанцам возложили венки и цветы — в память о тех, кто не вернулся с фронта.





